
  

 

PROGRAM 

Předzávodní tiskové konference  

pořádané u příležitosti 

MATTONI 1/2MARATONU ÚSTÍ NAD LABEM 

v pátek 12. září 2014 v 11:30 hodin 

v Best Western Hotelu Vladimir, 

Masarykova 36, Ústí nad Labem. 

 

 Oldřich Bubeníček, hejtman Ústeckého kraje 

 Vít Mandík, primátor statutárního města Ústí nad Labem/zuzana kailová 

 Vladimír Vaněk, Senior Brand Manager Karlovarských minerálních vod, a.s. 

 Eva Vaněčková, PR manažerka dm drogerie markt, s.r.o. 

 Marie Logrová, tisková mluvčí Spolku pro chemickou a hutní výrobu, a.s. 

 Václav Skřivánek, ředitel závodu  

 Carlo Capalbo, prezident organizačního výboru  

 Jana Moberly, koordinátorka elitních atletů 

- Představení elitních atletů 

- Předání startovních čísel  

 

 

Prosíme, poznamenejte si termíny konání další tiskové konference: 

 Pozávodní tisková konference s vítězi závodu – neděle 14. září 2014 od 13:45, Infocentrum, 
Mírové náměstí, Ústí nad Labem 



  

Elitní atleti na tiskové konferenci 

Muži: 

Atsedu Tsegay (0:58:47 Praha, 2012) 
Atsedu Tsegay je jeden z nejrychlejších běžců půlmaratonské historie. V roce 2012 doběhl v Praze 
půlmaraton ve fantastickém čase 58:47. Tento výkon z něho udělal nového držitele rekordu závodu, 
nejrychlešího půlmaratonce roku 2012, posunul ho na čtvrté místo světových půlmaratonských tabulek 
a vylepšil národní etiopský rekord, který do té chvíle nedržel nikdo jiný než Haile Gebrselassie. Od té 
doby se nikomu jinému rychleji běžet nepodařilo. Atsedu Tsegay plánoval letos přijet už na Sportisimo 
1/2Maraton Praha, aby zaútočil na vlastní rekord. Ve startu mu však zabránil břišní tyfus, a tak musel 
svůj návrat odložit. Nyní je po zdravotní stránce zcela v pořádku. 
 
Milan Kocourek (1:07:17 Ústí nad Labem, 2013) 
Úřadují mistr České republiky na 10 000 m a 3 000 m překážek patří mezi nejlepší české vytrvalce. 
Odchovanec brněnské atletiky je také výtečným krosařem. Loni se zúčastnil krosového mistrovství 
světa a skončil na 53. místě, na mistrovství Evropy v krosu v roce 2012 si doběhl pro skvělé 12. místo. 
Specializuje se spíš na kratší tratě, loni v Ústí nad Labem absolvoval svůj první půlmaraton, kde v čase 
1:07:17 doběhl mezi Čechy na 2. místě, hned za svým tréninkovým kolegou Jiřím Homoláčem. Na 
sobotním Birell Běhu na 10 km byl nejrychlejším Čechem. 

 
 

Ženy: 
Helah Kiprop (1:07:54) 
Helah se věnuje zejména půlmaratonům a maratonům, na sobotním Birell Grand Prix Praha skončila 
čtvrtá v čase 32:33. Svůj první závod na 10 km vyhrála v roce 2005 v čase 32:55 ve francouzském 
Nogent-sur-Marne. V témže roce začala závodit za italský klub, ale později se opět vrátila do Keni, aby 
se věnovala silničnímu běhu a krosu. Prozatím nejúspěšnější sezónou pro ni byl rok rok 2010, kdy se 
jáí podařilo vyhrát hned několik závodů, mezi nimi např. půlmaraton v Poznani a Sotokoto Safari Half 
Marathon (KEN). 
 
Petra Kamínková (1:12:17 Paderborn, 2004) 
Čtyřicetinásobná mistryně republiky na tratích od 1 500 metrů až po půlmaraton, na silnici i na dráze. 
Poslední dobou dává přednost spíše silničním běhům. S manželem provozuje rodinnou restauraci na 
Svatém kopečku v Olomouci, i proto patří tento půlmaraton k jejím nejoblíbenějším. Můžeme jí 
považovat za stálou tvář RunCzech běžecké ligy. Letos kromě Českých Budějovic nevynechala zatím 
ani jeden závod. 
 


